

GUADALAJARA

PLAZA DE MORENO N.º 5 11 DE JULIO DE 1947

SOBRE EL REFERENDUM

Los resultados totales confirman el triunfo clamoroso de Franco

EL MINISTRO DE LA GOBERNACION FELICITA AL GOBERNADOR

Al recibir ayer a los periodistas el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Casas Fernández, les manifestó que ya había recibido los últimos datos de los pueblos que faltaban por llegar sobre los escrutinios del referéndum, teniendo totalizados ya los resultados de toda la provincia. Estos resultados son: electores, 114.542; votantes, 108.189; sí, 105.421; no, 2.045; en blanco y anuladas, 723. Que sumado a la capital, cuyos totales dimos a conocer ya a nuestros lectores, hacen un total de: 127.654 electores; votantes, 120.025; sí, 116.336; no, 2.700; en blanco y anuladas, 989.

El señor Casas Fernández mostró también a los periodistas un telegrama del ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González, cuyo texto es el siguiente:

"Reciba mi más cariñosa felicitación por labor desarrollada y triunfo alcanzado en el referéndum nacional."

El gobernador civil ha contestado al ministro:

"De todo corazón agradezco cariñosa felicitación por triunfo alcanzado referéndum, que responde a lo que el Caudillo y su Gobierno merecen."

LA TORMENTA

Salimos ayer al campo bajo un cielo de azul purísimo y con un calor sofocante. Recorrimos fincas y fincas, y todos los campesinos, sudorosos y cansados, al despedirse de nosotros, decían: "¡Habrán tronado!" Y la hubo. Pardos nubarrones cubran rápidamente el iraní azul, y resonó majestuoso y aterrador el trueno. Y vimos a la gente dejar de trabajar. Caras llenas de temor y espanto. Nobles rostros curtidos por los aires contraerse en una mueca de miedo y horror. Estos hombres que día a día pasan mil trabajos y privaciones sin temblar; que, expuestos en cualquier trabajo a encontrar la muerte, han acudido a ella sonriendo, los hemos visto hoy palidecer intensamente, temblar como niños y, lo que más nos impresionó: rezar con fe sincera. Los gritos del "¡Ay Cristo del Guijarro!", "¡Santísimo Cristo, sávanos!", y otros semejantes salían de sus labios. Y mientras, los truenos espantosos, que aterran y hacen sobrecogerse al chocar con los peñascos de las sierras recorriendo el valle sus sonidos. A la vista de todo campesino aparecían ya sus campos arrasados por el granizo. Veían irse el pan de sus hijos; sus trabajos, privaciones, sudores y cansancios. Lo veían todo convertido en miseria, en nada. En esa hora de angustia suprema, en esa hora de terror mal reprimido, en que quizá la miseria y la pobreza batían las alas sobre sus campos llenos de fruto y vida, ellos clamaban al único que puede salvarlos: a su Cristo. Cristo del Guijarro, ¡ayúdanos!, y se unen de todo corazón a aquellos que en la humilde iglesia, con su anciano sacerdote, sacan al Cristo a descosnjar la tormenta, para que se vuelva inofensiva. Nunca se apedrearon nuestros campos; siempre nuestro Cristo nos amparó. En esta tarde, aquí, a dos horas de la villa, entre el fragor del trueno y el fugaz brillo del relámpago, se percibe claramente el son de la campana que es bálsamo y consuelo para el atribulado campesino, que le dice que tenga fe, que no tema, que está el Cristo con él y que en cinco siglos nunca le abandonó. Y pasa paulatinamente la tormenta, y se alegra el campesino. Ve los temores no confirmados, y al escuchar el son de

DEPORTES

No encontramos las razones a la sinrazón

Escribimos en nuestro último comentario que el partido del domingo contra el Chamberí fue un éxito deportivo y un fracaso económico a la vez. Hablemos hoy de la cuestión económica, ya que el resultado de 3-1 a favor del Deportivo denota claramente la diferencia de juego existente entre ambos conjuntos.

La A. D. Chamberí, al aceptar la invitación que le hizo nuestro club de jugar un encuentro a beneficio del lesionado Medina, puso como condición tener asegurada cierta cantidad; a 1.000 pesetas ascendió la cifra señalada por los madrileños y la Directiva del Deportivo, encontrando razonable este que pudiéramos llamar "seguro", aceptó. Su invitación había sido bien interpretada por los del Chamberí y las condiciones por éstos exigidas eran fácilmente comprensibles.

Pus bien, cuando había motivos fundados para sospechar, más bien, para asegurar, que aquella cifra habría de ser rebasada con los ingresos de taquilla, surgió la desagradable sorpresa de que con el dinero recaudado no había apenas para hacer frente a los gastos más indispensables que lleva consigo la organización de esta clase de encuentros. Una vez que el partido comenzó y cesaron de acudir espectadores, pudo comprobarse que con las "600 pesetas" ingresadas en taquilla no había, como suele decirse, ni para empezar. Todos los cálculos habían fallado; las esperanzas más optimistas se derrumbaron. Con estas ridículas 600 pesetas había que sufragar los gastos de primas a jugadores, personal de servicio, etc.

En resumen: que el partido del día 6 ha supuesto al Deportivo Guadalajara un déficit de "800 pesetas". Realmente, no lo comprendemos; es ésta una de esas cosas que no tienen explicación. Porque, ¿cuándo puede celebrarse en el campo del Productor partido que tenga los alicientes del últimamente celebrado? ¿Es que puede verse todos los domingos a un Chamberí, en su mejor momento, después de haberse proclamado campeón de la primera regional castellana? Por otra parte, ¿cuándo encontraremos otra ocasión tan propicia para demostrar nuestros sentimientos de caridad, de amor al prójimo de filantropía como se le quiera llamar? ¿Es que la afición está descontenta de la actuación del Deportivo Guadalajara hasta el extremo de "aislar" de esta forma a la junta Directiva?

Claro que la falta de asistencia por parte del público no influyó para nada en el ánimo de la Directiva local, que religiosamente hizo entrega a los directivos del Chamberí de la cantidad previamente estipulada. Mas es lamentable que estas 1.000 pesetas hayan salido de las arcas del club acaerreo cuando en otras ocasiones, en tardes infinitamente peores, y entre adversarios de calidad inferior, se ha visto el campo del Productor abarrotado de público, que se desplazaba sencillamente por ver ganar al club local. En la tarde del domingo, además de dar: este mismo factor, se unía el detalle, ¡y qué detalle!, de que se trataba de un acto benéfico. Y es más lógico que el público, la afición, hubiera acudido en masa al campo, como en otras

la campana, parece percibir la voz de su Patrono, de su Cristo del Guijarro, que le dice: "No temas y alegraros. Hoy como ayer, y como siempre, estoy con vosotros."

B. GARCIA JIMENEZ

La Yunta y julio,

tardes lo ha hecho, evitando de esta suerte que el Deportivo se viera "colgado" en una cantidad de dinero, considerable dada su situación económica.

El hecho en sí no nos preocupa mucho; suele darse con frecuencia siempre que se trata de un partido amistoso. El espectador gusta de las emociones de la lucha cuando se ventilan dos puntos o la eliminatoria de su equipo favorito; en partidos amistosos, por muy benéficos que sean, cree no encontrar estímulo suficiente y opta por quedarse en casa o sentado junto a la mesa del café. Pero es que lo ocurrido en el pasado domingo, en que a fin de cuentas se trataba de una cantidad, respetable, sí, pero cuestión monetaria al cabo, pudiera ser un síntoma. Más que el que la afición no fuera al campo nos preocupa el porqué, y no acertamos a dar con la explicación de esta ausencia de espectadores. Todos los factores estaban a su favor, y sin embargo éramos un puñado de héroes, sin duda, o de despistados que, desafiando a los elementos, permanecemos en la brecha y fuimos al partido. Justamente, cumpliendo con los deseos de la Directiva.

Claro, que más han perdido los que no acudieron, que dejaron de admirar uno de los mejores encuentros que ha realizado el Deportivo Guadalajara.

José ASENSIO ENCISO

VIDA LOCAL

La Diputación se preocupa de obras en los pueblos

SESION DE LA GESTORA PROVINCIAL

La Comisión Gestora provincial celebró sesión, bajo la presidencia de don Felipe Solano Antelo, y con asistencia de los señores Puñades, Camarillo, Sánchez, Sáenz y Muela.

Aprobada el acta de la sesión anterior, la Corporación accedió a lo solicitado en el expediente promovido por don José Calera Felipe, director general de la sociedad Unión Eléctrica Madrileña, para instalar una línea de 6.000 voltios del salto de Bolarque a Sayatón y la Pangia.

Fue aprobado el informe del ingeniero director de Vías y Obras en el proyecto de una línea de alumbrado eléctrico para los pueblos de La Yunta, Campillo de Dueñas y Embid, presentado por don Antonio Iñigo y remitido por la Jefatura de Obras Públicas.

Atendiendo a la instancia del alcalde de Las Inviernas los gestores aprobaron que se persone el ingeniero de la Corporación para el reconocimiento de las fuentes públicas y traída de aguas a dicha localidad.

Fue concedida prórroga a la Alcaldía de Chiloeches para la terminación de las obras de captación de aguas subvencionadas por la Diputación.

La Corporación aprobó el informe del ingeniero director de Vías y Obras fijando las condiciones facultativas en que puede concederse autorización al alcalde de Prado Redondos para la construcción de un tubo de conducción de aguas en el camino vecinal del

Abastecimientos

SUMINISTRO DE ACEITE, JUDIAS, PURE, ARROZ CORRIENTE, AZUCAR Y PATATAS

Relación de artículos correspondientes a la semana 29 de la cartilla individual de racionamiento y tercera del mes de julio, que comprende los días del 14 al 21, ambos inclusive.

El racionamiento expresado será para las cartillas individuales inscritas en tiendas, economatos no preferentes y cooperativas, siendo el que a continuación se indica.

Adultos. — Aceite, un cuarto de litro por persona, previo corte del cupón II de la semana 29, al precio de 1,50 pesetas ración.

Judías, 100 gramos por persona, previo corte del cupón III de la semana 29, al precio de 0,60 pesetas ración.

Puré, 100 gramos por persona, previo corte del cupón III de la semana 29, al precio de 0,35 pesetas ración.

Arroz corriente, 250 gramos por persona, previo corte del cupón III de la semana 29, al precio de 0,70 pesetas ración.

Azúcar, 100 gramos por persona, previo corte del cupón V de la semana 29, al precio de 0,60 pesetas ración.

Patatas, un kilo por persona, previo corte del cupón VI de la semana 29, al precio de 1,55 pesetas ración.

Infantiles. — Harina, 700 gramos por persona, previo corte del cupón I de la semana 29, al precio de 1,75 pesetas ración.

Aceite, un cuarto de litro por persona, previo corte del cupón II de la semana 29, al precio de 1,50 pesetas ración.

Arroz corriente, 250 gramos por persona, previo corte del cupón III de la semana 29, al precio de 0,70 pesetas ración.

Leche, dos botes por persona, previo corte del cupón IV de la semana 29, al precio de 10,40 pesetas ración.

Azúcar, 200 gramos por persona, previo corte del cupón V de la semana 29, al precio de 1,20 pesetas ración.

Patatas, un kilo por persona, previo corte del cupón VI de la semana 29, al precio de 1,55 pesetas ración.

Transeúntes. — Judías, 100 gramos por persona, previo corte del cupón III de la semana 29, al precio de 0,60 pesetas ración.

Asimismo, durante la próxima semana y previo corte del cupón 53 de Varios, se racionarán dos kilos de carbón y tres de picón o erral al precio de 1,58 pesetas ración del primero, 1,29 la del segundo y 2,40 la del tercero.

El citado racionamiento deberá ser retirado durante los días 14 al 21, ambos inclusive.

Las cartillas de transeúntes y provisionales serán atendidas en el establecimiento de ultramar-

inos de don David López y panadería de don Feliciano Peina.

El público podrá hacer la correspondiente comprobación de artículos y precios de los mismos mediante las listas que los detallistas deberán tener en sitio visible, denunciando a esta Delegación o Fiscalía Provincial de Tasas cualquier anomalía que observen con respecto a los mismos, advirtiéndose que los precios indicados no podrán ser alterados por concepto alguno.

Pincelada histórica

LA VILLA de JADRAQUE

Esta población es, con alguna probabilidad, la que bajo el nombre de Varada ofrecen las tablas de Ptolomeo entre las cordilleras carpetanas; pudo ser Varada adulteración del Vallata, trocándose con frecuencia la r y la l; y Vallata es sinónimo del griego characos, esto es, ciudad murada, de donde ha podido decirse Jadraque. Suena Jadraque en la historia de la guerra, que intereses de familia trajeron a principios del siglo XVIII: el duque de Werwik, con una división de 15.000 hombres sentó su real en Jadraque, año 1706. En 1714 llegó a esta población la reina doña Isabel Farnesio. En ella encontró a la princesa Ursinos, favorita del rey, la cual la estaba esperando. Esta, después de haberla hecho los obsequios debidos, le advirtió que llegaba tarde en noche tan fría, y que no estaba vestida a la española. La incomodada por ello, aunque persuadida de que así era verdad, mandó al comandante de los guardias de Corps que apartasen de su presencia a aquella loca. En la misma noche salió la Ursinos de Jadraque, conducida por una escolta, a Francia. En 1836 llegó a Jadraque el carlista Gómez; aquí hizo prisionera una brigada de la reina, compuesta de dos batallones de la guardia, 25 caballos y dos piezas de artillería. Desde este punto ofició a Cabre y demás caudillos aragoneses y valencianos que procurasen unir sus fuerzas a su columna expedicionaria, proponiéndoles intentar algunas operaciones fuera de las provincias en que hasta entonces habían hecho la guerra.

Miguel MORENO GARCIA

metros 3 y 9 del camino vecinal de Yebes a Horche acordando que se ejecuten las obras por administración, cuyo importe asciende a 4.654,89 pesetas.

Visto el oficio del arquitecto provincial sobre las obras del jardín del Palacio Provincial, la Corporación acordó que se proceda por el arquitecto al reajuste del proyecto primitivo, formulando otro de conformidad a las obras que se ejecutan actualmente, que verificará con toda urgencia para que queden terminadas las mencionadas obras a la mayor brevedad.

La Corporación acordó librar 1.500 pesetas a favor de sor Luisa Martín, encargada de las colonias de la Dehesa de Solanillos, para atender necesidades y gastos de las mismas.

Fueron despachados además numerosos asuntos de trámite.

Guión litúrgico

Sábado, día 12. — Ornamentos blancos. San Juan Guadalberto, obispo. Doble. Misa propia. Segunda oración, San Nabor y Félix, mártires.

Farmacia de guardia

Durante la presente semana está de guardia en nuestra capital la farmacia de don Juan Victoriano García Contreras, calle del Generalísimo Franco, número 47.

Cartelera

Teatro Liceo. — Mañana sábado, sección continua desde las 6:45: "El rey de la Policía Montada". Primera jornada: El gran secreto (Allan Lane y Robert Strange).

España vista desde el extranjero

Cuarenta mil nombres, en el libro registro de criminales de guerra

HITLER, EN LA PAGINA 170, FIGURA COMO ASESINO RECLAMADO POR TRES PAISES

BERLIN.—(SERVICIO ESPECIAL DE CRONICAS EFE-UNITED PRESS. PROHIBIDA LA REPRODUCCION.)

HACIA la mitad de la página 170 de un grueso volumen, en cuya pasta se lee "Lista del Registro Central de Criminales de Guerra y sospechosos de atentar contra la seguridad", figura inscrita la siguiente ficha: "Nombre: Hitler, Adolfo. Archivo del Registro Central: número 1. Sexo: masculino. Nacionalidad: alemán. Fecha de nacimiento: 1889. Categoría: Führer del Reich. Motivo de su busca: asesinato. Reclamado por Polonia, Checoslovaquia y Bélgica."

ellos desconocidos. Ninguno —salvo tres— son de los personajes que tanto sonaron en la densa historia del III Reich. Los tres excepcionalmente incluidos son los de Hitler, Bormann y Otto Abetz, el embajador alemán en Vichy. La opinión general, aunque no confirmada oficialmente, es que los tres han muerto. Han corrido sobre la suerte de ellos rumores fantásticos, pero inverosímiles las más de las veces y nunca ha sido posible confirmar su realidad. El caso de Bormann ha sido espe-

cialmente agitado. Las autoridades de Crimenes de Guerra y del Servicio de Información han manifestado que aun cuando todo rumor sea comprobado meticulosamente, no se busca expresamente ni a Bormann, ni a Hitler, ni a Abetz.

Salvo estos tres personajes, el archivo no contiene ya criminales de guerra de importancia excepcional. Los acusados en Nuremberg fueron borrados de la lista a raíz del proceso.

El registro está compuesto con listas entregadas por todas las naciones aliadas. Generalmente, los inscritos en él son pequeños "criminales", cuya actuación retribuyó a alguna región o localidad, pero que carecen de una responsabilidad internacional. La organización y la dirección del archivo corre a cargo de oficiales de las cuatro potencias ocupantes. No obstante, cualquiera de las naciones aliadas tiene acceso al mismo.

La lista actual tiene fecha de marzo de 1947. Muy en breve sufrirá una importante revisión que dejará reducidos los 40.000 nombres a poco más de su mitad. En la próxima revisión serán excluidos de las listas todos aquellos presuntos criminales contra los que no se hayan aportado pruebas suficientes.

La señora de Perón prosigue su descanso

Resalta en unas declaraciones el recibimiento que se le hizo en España

RAPALLO (Italia), 11.—Doña María Eva Duarte de Perón ha hecho, en el jardín de "Villa Foggione", en este su cuarto día de descanso en Rapallo, unas declaraciones a un representante de la agencia United Press. La ilustre dama recordó el recibimiento que se le hizo en España y expresó la creencia de que los italianos guardan parecido con los españoles. "Sólo los italianos, argentinos y españoles—dijo—pueden llegar a sentir en forma que toque directamente al corazón".

La señora de Perón se mostró optimista en relación con el porvenir de Italia, país—dijo—que ha encontrado menos destruido de lo que temía.

La esposa del Presidente manifestó que aun no se ha bañado en el mar, en razón a su cansancio, pero que espera hacerlo antes de salir de Rapallo.

Después de pasar la mañana en su residencia, doña María Eva Duarte salió para almorzar en un modesto restaurante de Portofino, a 20 kilómetros de Rapallo.

La señora de Perón asistió ayer a una fiesta dada en el Hotel Ritz-Excelsior con motivo del Día de la Independencia argentina.

Nuevo superior de los paúles



R. P. William Slattery

En la Asamblea general que celebró la Congregación de la Misión (padres paúles) ha sido elegido para regir esta Congregación y la de las Hijas de la Caridad el padre Slattery. Cuenta en la actualidad cincuenta y dos años. Es originario del Estado de Pensilvania. Recibió en Roma los doctorados de Filosofía y Teología. En la provincia oriental de los Estados Unidos fue sucesivamente director de novicios, superior de la Casa central de Filadelfia y visitador provincial desde 1932, habiendo dado gran impulso a las misiones parroquiales y a las dos Universidades de Brooklyn y Niágara, que dirigen los padres paúles. Al ser elevado a la dirección de las dos Congregaciones, tiene bajo su mando más de 6.000 misioneros paúles, que trabajan por todo el mundo en las misiones populares, en seminarios sacerdotales y en tierras de infieles; solamente en China dirigen 11 diócesis y dos archidiócesis.

Es a la vez superior general, por una concesión especialísima de la Santa Sede recientemente confirmada, de las 45.000 Hijas de la Caridad de San Vicente de Paúl, de las que hay en países de misión más de 4.000. En España son 12.000 entre la provincia española y la francoespañola.

El padre Slattery es el 19 sucesor del gran San Vicente de Paúl, y ha de continuar su maravillosa obra religiosa y de caridad.

—No he tocado de cerca las vicisitudes de la contienda española; pero mi hijo estuvo en la Legión, y me ha contado... Luego he visto películas, fotos, y he comprendido plenamente la dureza de aquellos tiempos. Hoy al ver cómo renace mi país, cómo surgen nuevos poblados de entre ruinas; al comprobar cómo, sin alharacas de mal gusto, se van parcelando y entregando tierras a los labriegos, puedo decir con Víctor Hugo: "La

maison me regante et ne me connaît plus."

Así nos dice un español residente en el extranjero que pasa una temporada entre nosotros y con quien hablamos.

—Me complace enormemente—si me diciónos—ver que España ha visto claro, al fin, en el juego político. Que a la antigua propensión de adaptar fórmulas importadas sucede una sensata implantación de normas nuevas, eliminando los funestos "ismos" y reuniendo todo el potencial de energía en el cauce social.

—Así es.

—Claramente... Me enorgullece ver que nuestra vieja Patria da otra lección de equilibrio y que del revuelto caos político de estos tiempos ha sabido, a vanguardia de todas, sacar el perfil preciso para abrirse paso a través de tantos absurdos.

—Hemos comprendido que lo importante es que el espíritu esté siempre desvelado.

—Desde mi residencia habitual se comprueban y aquilatan mejor las cosas de nuestro país por razón de la lejanía, que facilita la serenidad de juicio. El contraste entre la situación española y la europea podemos apreciarlo con más nitidez. Ello me inclina a pensar que el origen del desbarajuste de nuestro continente se debe a que Europa había creado una civilización y una moral absolutamente opuestas a su religión, y por esto han perecido tantas cosas en un conflicto de fuerzas vitales y olvidando que en un plano material no pueden subsistir las contradicciones... España supo ver la sencilla verdad de que no puede haber valores ni hombres por debajo de un cierto nivel material, y que el auténtico fin era el de conducir a un conveniente medio social y físico al mayor número de seres que fuese posible.

Nuestro amigo se despide.

Hace once años que estamos demostrando nuestra permanencia política, y hay ya países que, a su modo, empiezan a imitar nuestra conducta contra la conjuración revolucionaria mundial, y hay otros que experimentan las consecuencias de hacer siembras intempestivas de promesas y de deparse llevar de un egoísmo.

A los once años de permanencia política se ha conseguido un buen número de realidades, y estamos seguros de que una vez más en el próximo viaje de nuestro amigo habrá ocasión para que repita la frase de Hugo.—PRIETO ORTIZ.

La Pregunta de Hoy

¿El momento más feliz de su vida profesional?



Ayer se rindió homenaje al director del grupo escolar Concepción Arenal, don Cayetano Ortiz. El ministro de Educación Nacional le impuso, con motivo de su jubilación, la cruz de la Orden de Alfonso el Sabio como premio a su abnegada e ininterrumpida labor al frente de la enseñanza.

Por la tarde—para don Cayetano no hay vacación ni en un día señalado como éste—conseguimos ponernos al habla con él para obtener sus impresiones del acto de la mañana.

—¿Satisfecho?
—No solamente satisfecho: archisatisfecho. Considero desproporcionada la recompensa con respecto al mérito. Estoy abrumado—hágalo constar así—y no encuentro palabras para agradecer la asistencia al acto del señor ministro de Educación Nacional, del director general de Enseñanza Primaria, alcalde de Madrid, jefe central del S. E. M., etcétera, etc.

—¿Cuántos años lleva consagrado a la enseñanza?

—Cincuenta y dos; de ellos, treinta y cuatro en Madrid y veinte como director de este grupo escolar.

—¿Cuál considera el momento más feliz de su vida profesional?

—Cuando enseñé a leer a mi madre, siendo yo el último de sus diez hijos. Tenía ella entonces sesenta y cinco años.

Y don Cayetano se va tras los chicos como un chico más.

GARCÍAGIL

Retablillo PERRERIAS

Si el dulce Francisco no hubiera llamado también a los perros sus buenos hermanos, seguro que ahora veríamos con pismo los hechos caninos que viéndonos dando... Decimos tal cosa y a cuento lo damos de que, en un pequeño lugar zamorano, un perro ha devuelto sin merma, a su amo, cinco mil duros que éste ha extraviado yendo en bicicleta por trochas y campos. ¡Bien por el perrito corredor y honrado!

Ricardo TOLEDO

EL ALCAZAR
Este periódico, de glorioso abolengo religioso y castrense, está editado y sostenido por la Cooperativa de redactores y empleados de EL ALCAZAR
Director: José de las Casas Pérez

RETAZOS POR CIVES

"Ha cerrado "Próculo". No se nos escapa un cierre. ¡Bien se conoce que el "todo Madrid" está pendiente de esas cosas!..."

"Con el nuevo plan de transportes urbanos colectivos, sobrarán en Madrid 114 tranvías." ¡Anda, y creíamos que faltaban!

¡Lo que hacen los juegos malabares con líneas, discos, tranvías, trolebuses y autobuses!

"Sólo habrá veintiséis discos, en lugar de los ochenta y tantos actuales." ¡Ochenta y tantos nada más? Muchos, muchos más discos hubo hasta ahora en esto de los transportes urbanos.

García Venero vuelve a comentar las cosas que ocurren con la cerveza. Una presión que no hará más que espuma.

Después de las mejoras que les han sido concedidas, los porteros de Madrid, más que porteros, son guardametas.

Montero Alonso anuncia un libro que llevará por título "Historia íntima de los concursos literarios". ¡Los concursos literarios al desnudo! ¿Qué va a pasar aquí, Dios santo?

"El premio Chirel, desierto." Entonces, los concursantes han quedado haciendo el camello.

Y a Leocadio Mejías, cuando estrene su comedia premiada en el concurso de Lara, ¿quién le va a hacer "El estreno entre bastidores"? A lo mejor, Ricardo Riballo.

Dalton dice que en el aspecto comercial las naciones, como los chicos, están jugando a las bolas. En el aspecto comercial y en todos los aspectos.

"A la larga, las bolas pasarán a manos de un solo niño." El niño a que alude es nada menos que el Tío Sam.



"Y entonces no cabrá más juego, a menos que el ganador se avenga a distribuir de nuevo sus ganancias." Pues las distribuye, vuelve a jugar, vuelve a ganar; las distribuye... etc.

"Lewis da órdenes a los mineros norteamericanos." Y Levi, a todos los mercados de todos los países.

"Existen muchos universitarios que escriben para el cine."

Y muchos médicos que escriben para el periódico.

Y muchos de todas las profesiones que escriben para el teatro.

Y muchos escritores que escriben... para la familia.

"21.000 pesetas por un puesto de melones en la plaza de España, de Barcelona." Pues no; no crean ustedes que es ningún melón el que las ha dado.